

Уважаемые друзья!

Поздравляю вас с профессиональным праздником — **Днем работника атомной промышленности!**

Становление отечественной атомной отрасли, которой в нынешнем году исполняется **70 лет**, во многом определило эффективное развитие национальной экономики, послевоенную историю нашей страны. Благодаря атомной промышленности был обеспечен ядерный паритет и обороноспособность государства, создана атомная энергетика. Открылись уникальные возможности для освоения арктического региона, мощнейший импульс получила фундаментальная и прикладная наука.

Важно, что современное поколение работников отрасли не только бережно хранит интеллектуальное, технологическое и научное наследие своих предшественников, но и творчески обогащает его, деятельно участвует в решении важнейших государственных задач. Сегодня необходимо неуклонно наращивать фундаментальные научные исследования, работать над повышением надежности и безопасности атомных объектов, активно участвовать в реализации космических программ, перспективных международных проектов. Укреплять позиции России на мировых рынках, в глобальной конкуренции.

Желаю вам здоровья, благополучия и всего самого доброго!

Владимир Путин,
Президент Российской Федерации

Уважаемые коллеги! Дорогие ветераны!

Поздравляем вас с **70-летием атомной отрасли России** и нашим общим профессиональным праздником — **Днем работника атомной промышленности и энергетики!**

Атомный проект в нашей стране создавался в условиях жесточайшего дефицита ресурсов и в предельно короткие сроки. В этих труднейших условиях была ликвидирована монополия США на обладание ядерным, а затем и термоядерным оружием. Это событие предопределило ход истории нашей планеты. Добившись ядерного паритета, Советский Союз получил гарантии на мирный, созидательный труд, на обеспечение национальной безопасности и суверенитета.

Сегодня мы с гордостью и благодарностью вспоминаем тех, кто в те трудные годы возглавил работы по атомному проекту. **Игорь Курчатов, Юрий Харитон, Борис Ванников, Яков Зельдович, Ефим Славский, Андрей Сахаров, Кирилл Щелкин, Николай Духов и Анатолий Александров.** Родина по достоинству оценила их заслуги.

Развитие атомных технологий стало главной инновацией XX века, послужило мощным толчком для освоения космоса, энергетики, развития лазерных технологий, информационных систем, медицины. Сегодня технологии, так или иначе выросшие из атомного проекта, окружают нас повсеместно.

Важно помнить, что с самого начала существования атомной промышленности СССР не хотели замыкаться только на оборонной тематике. Они умели в буквальном смысле заглядывать в будущее, быть на шаг впереди, искать иные возможности для использования атомной энергии. Еще в 1946 году, когда в стране гигантскими темпами шло создание атомного оружия, советские физики сделали предположение о возможном мирном использовании атомной энергии, в частности, в энергетике, транспортной отрасли, здравоохранении. Сегодня, когда атомная станция — норма жизни, а сеть центров ядерной медицины строится по всей стране, можно только удивляться провидческому дару основателей отрасли.

Символично, что наша страна оказалась не первой в создании атомной бомбы, но первой открыла эпоху мирного использования атомной энергии, построив атомную электростанцию и атомный ледокол.

За эти семь десятилетий отрасль пережила многое. В ней был период бурного роста, поступательного и уверенного развития, драматического падения. Но она выстояла, сохранила уникальный научный, производственный и, главное, человеческий потенциал.

Юбилей отрасли — это, прежде всего, праздник наших ветеранов, а это сегодня почти **300 тыс. человек**. Вашим трудом был создан самый мощный в стране научно-производственный комплекс, который делает государство конкурентоспособным и самодостаточным. Мы признательны вам за вашу самоотверженную работу, преданность отрасли, живой интерес, который вы испытываете к развитию ГК «Росатом». Ваша помощь и поддержка для новых поколений атомщиков незаменима.

Дорогие друзья, от всего сердца поздравляем вас с праздником! Спасибо вам за ваш труд и его результаты, которые восхищают людей по всему миру. Желаем новых профессиональных достижений, здоровья и семейного благополучия! Пусть радость, добро и мир всегда будут с вами!

Сергей Кириенко,
генеральный директор госкорпорации «Росатом»,
Игорь Фомичев, председатель РП РАЗП,
Владимир Огнев, председатель МОДВ

Уважаемые работники и ветераны комбината «Электрохимприбор»!

Дорогие лесничане!

От всей души поздравляем вас с **Днем работника атомной промышленности и 70-летием атомной отрасли России!**

Этот праздник особенно для всех жителей Лесного, ведь он является признанием неогромного вклада, который мы вместе вносим в становление атомной отрасли несколько десятилетий. И наша сегодняшняя задача — сохранив лучшие традиции и уникальную культуру производства, обеспечить дальнейшее развитие предприятия, госкорпорации «Росатом» и города, укрепить авторитет и престиж России как мировой ядерной державы.

Искренние слова благодарности мы адресуем ветеранам первопроходцам, находившимся у истоков становления атомной отрасли, и тем, кто, приняв у них эстафету, продолжает благородное дело обороноспособности России, и жителям города, вложившим свой труд в развитие округа. Уверены, что высокий профессионализм, опыт и ответственность позволяют нам вместе своевременно и с честью выполнять сложные задачи, которые ставит перед нами Родина!

В этот знаменательный день желаем вам, дорогие лесничане, крепкого здоровья, личного счастья и семейного благополучия! Пусть профессиональный праздник будет ярким, запоминающимся, подарит позитивный настрой и даст импульс дальнейшему динамичному развитию предприятия и города!

Андрей Новиков,
генеральный директор ФГУП
«Комбинат «Электрохимприбор»»,
Евгений Венгловский,
председатель профсоюзной организации
комбината «Электрохимприбор»

ГУДБАЙ, ВЫБОРЫ!

Послесловие к голосованию

Наконец, можно с облегчением констатировать: выборы состоялись, и новым, а по сути, старым главой округа избран Виктор Васильевич Гришин, с чем его можно было поздравить заранее, в статусе депутата, потому что все последующие телодвижения — только дело техники.

Недавние выборы ущербны по всем признакам. Как по организации, так и по посещаемости избирателей. Лишь **16% горожан** соизволили прийти на избирательные участки и отдать голоса за кандидатов. Основная причина низкой явки, на мой взгляд, безграмотность городской ТИК и ее **Председателя РЯЗАНОВОЙ**, которая по простоте или умышленно не провела необходимую предвыборную кампанию, чем нарушила Закон о выборах. Только так можно объяснить факт того, что большинство жителей округа №2 даже не знали о грядущих 13 сентября выборах. А что она вытворяла во время жеребьевки, это надо знать всем.

Вначале по жребию все кандидаты в депутаты получили по «куску» листа в «Вестнике» для пропаганды своих программ. Затем началась жеребьевка их выступлений на телевидении. Вот здесь она и «прокололась». На мои настойчивые требования организовать круглый стол, чтобы избиратели могли напрямую нас увидеть и оценить на visu-альность, Т. Рязанова крутанула финт, мол, давайте за выдвинутое предложение голосовать. Гришин, а за ним и другие кандидаты проголосовали «против». В итоге, этим подлым приемом она провалила дебаты. Уважаемый читатель, я как прямой участник прошедших выборов считаю необходимым поделиться некоторыми фактами и соображениями по структуре момента. Итак, нас — претендентов на пост главы города — было всего четверо: Гришин, Пешков, Кузнецов и, собственно, я. Однако до выборов добрались только трое. Кандидат от коммунистов не явился, что, в общем-то, характерно для их партии. Коммунисты только кричать могут. В целом, толку от них для общества как от козла молока. В результате, после подсчета бюллетеней выяснилось, что за Гришина подано 699 голосов, за Пешкова — 279 голосов, моя персона ограничилась 361 голосом. Как известно, в наше время все имеет свою

цену и за все надо платить. Затраты Гришина на выборы составили 9 тыс. 800 рублей, а мои — пятьдесят рублей. Путем простых арифметических действий получается, что за каждый голос избирателя Гришин заплатил 14 рублей, а я — 13 копеек, и при равенстве бюджетов в мою копилку опустилось бы порядка семи тысяч голосов избирателей. Вот такой получился расклад. Но выборы закончились, Гришин выиграл, став полномочным депутатом городской думы, после чего жизнь с избирательных участков переместилась в коридоры городской думы, где и решился вопрос, кто будет главой округа.

Телефонный звонок раздался 16 сентября, где-то в районе 12.00. Звонил Гришин: «*Олег Иосифович, сообщаю, сегодня проводится заседание Думы по выборам главы округа. Приглашаю тебя посетить это мероприятие как кандидата, занявшего второе место на выборах.*» Как понимаете, от такого предложения нельзя отказаться, и, наконец, я в приемной депкорпуса, которая в тот момент походила на барачолку в районе первой вахты, и по всему было видно, что хозяином балагана был Городилов. Я скромно уселся на первый попавшийся стул и с изумлением стал наблюдать за бегом и метаниями депутатов. Как угорелые носились Влад Русаков и Михаил Кашу. Видимо, ответственные лица. Проще говоря, Содом и Гоморра. «Олег Иосифович, а ты что здесь делаешь? Зачем сюда явился? Мы тебя не приглашали, так что выйди в коридор и не мешай нам работать», — по-хозяйски распорядился Городилов. Совсем «оборзел» думя, подумал я, только что вылез из окопа, где до этого сидел, и туда же. «*Слушай, сэр, по городскому Уставу любому жителю города разрешается присутствовать на заседаниях Думы,*» — сказал я в ответ устроителю заседания. «*Какой еще там устав?..*» — ярился Городилов. — *Проваливай, пока...*» Но здесь появился Гришин в окружении помощника губернатора и областных политических деятелей от партии, которую в народе называют «партия начальства». Увидев меня, он приказал Городилову пропустить меня. Так я оказался свидетелем думского мероприятия. Уважаемый читатель, не буду протокольно описывать, кто и за кого голосовал, это можете прочитать в газете «Вестник», причем в ин-

терпретации очередной победы, честных выборов и прочей мути типа горячей воды в наших квартирах.

На самом деле на заседании мне пришлось наблюдать водевил под условным названием «Барин и холоуи». При этом нужно отметить, что народные избиратели, те, кто поумнее, вообще молчали. Зато другие бежали впереди своей задницы, чтобы доказать преданность барину. Однако необходимо признаться, барин здорово насобачился по части риторики и на все вопросы отвечал моментально, не задумываясь, ловко жонглируя фактами, но заметно передергивая их по части создания в Лесном новых рабочих мест, медицины, обеспечения людей квартирами. Впрочем, держался он уверенно, как и подобает статусу. Короче, посмотрел я на наших думцев, послушал их и понял, наша Дума — это приговор Лесному.

В заключение скажу, в отличие от Гришина, которого в гордому на халюву протасила «партия начальников», мне самому пришлось собирать подписи жителей города в собственную поддержку аж дважды благодаря проискам Рязановой, которая всеми способами старалась выкинуть меня из кандидатов. В ходе сбора подписей, естественно, горожане рассказывали мне о проблемах, волнующих их. И все как один говорили про уменьшение зарплат, непомерном подорожании продуктов, медикаментов, услуг ЖКХ... У простого народа наблюдается стойкое недоверие к властям в диапазоне от муниципального до государственного уровня. Он уже не верит никому и понимает, его нагло обманывают, когда с экранов телевизоров круглосуточно вещают о том, как все у нас хорошо. Журналистика стала пропагандой по образу и подобию советских времен. Одна из моих сторонниц спросила: «*Олег Иосифович, объясните, если в городе все так хорошо, как говорит и пишет Гришин, то почему мы настолько плохо живем?*»

И последнее, на эти выборах я шел не от партии, а по линии самовыдвижения. Тому были причины. Так что пришлось в одиночку противостоять партии, названную Жириновским «мусором под ногами народа». Только благодаря поддержке лесничан мне удалось достойно выдержать конкуренцию. Спасибо всем сторонникам за доверие.

О. ЧУБАТЫЙ

Ну и ну!

ТОРГУЮТ ЯДОМ ПОД НОСОМ У ДЕТЕЙ!

О тех, кому закон не писан

А не писан от торговыми сетевиками, которые в последнее время «окупили» Лесной. Между тем общество, торгующее алкогольной и табачной продукцией вблизи детских, образовательных и культурных учреждений, рискует лишиться лицензии.

Впрочем, руководство до боли знакомого горожанам магазина «Красное&Белое», расположенного на пересечении **улиц Мира-Победы**, это, по всей видимости, мало волнует. Мы неоднократно писали о том, что в процессе деятельности этой торговой точки грубо нарушаются санитарные и строительные нормы, касающиеся правил погрузки/разгрузки товара. Так, СНиП **2.08.01-89 «Жилые здания»**, к коим относится дом по ул. Мира, 15 гласит: «*Загрузку помещений общественного назначения, встроенных в жилые здания, следует выполнять: с торцов жилых зданий, не имеющих окон; из подземных туннелей и со стороны магистралей, при наличии специальных загрузочных помещений.*» Ничего из перечисленного ООО «Залесье», которому принадлежит алкоточка, не выполняет, в данном месте этого сделать просто невозможно. Ну а раз невозможно, товарищи решили наплевать на российское законодательство. Отчего складывается стойкое убеждение — заколачивают нехилый капитал они под надежным политическим прикрытием.

Вдобавок в двух шагах (!) от «Красного&Белого» находится **средняя общеобразовательная школа №76 и Детская школа хореографии**. Несмотря на то, что магазину, функционирующему в районе образовательных учреждений — «Рождественскому», «Находке», «Красному&Белому» — запретило торговать табачными изделиями, последний распродажно продвигает их распространять! Свидетельство тому — контрольная закупка сигарет журналистами неподконтрольных органам местного самоуправления газет.

Так, **7 сентября в 12.33 кассир магазина «Красное&Белое» Елена ДМИТРИЕВА** без проблем продала корреспонденту пачку сигарет «Kiss клубничка» (см. фото).

Сегодня вопрос честной, добросовестной конкуренции в бизнес-среде Лесного стоит остро как никогда. Мало того, что

нием прибыли. Еще бы. Работать в условиях, когда одним позволено все, а другим ничего, ни один здравый предприниматель не станет.

В прошлом году в ответ на обращение представителей независимой прессы к Общественной палате ГО по поводу появления «Красного&Белого» в указанном районе, ее члены пришли к выводу, что на тот момент «*открытие нового магазина пока преждевременно называть социальной проблемой. Тем не менее, как горожан, общественников, разумеется, не радует увеличение в Лесном числа мест продажи алкогольно-табачной продукции. Ограничение этого процесса было бы вполне разумным, но, неправомерным.* Поскольку открытие подобной рода торговых точек подлежит довольно серьезному контролю со стороны многих разрешительных органов. Члены Общественной палаты надеются, что в ситуации с «Красным&Белым» будут соблюдены все требования действующего законодательства...»

Интересно, что теперь, минуя вопросы морали, скажет Общественная палата? Советуем ей ознакомиться с **ФЗ-171 «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции»**, в частности с **пунктом 2 статьи 16**. А также с **ФЗ-15 «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» — статьей 19, пунктом 7**. Разумеется, ждем подробного комментария от Председателя этого народного органа. Напомним, в 2014 году Дума Лесного так и не отреагировала на проблему ведения бизнеса магазином «Красное&Белое» с многочисленными нарушениями. Повторно призываем депутатов подключиться к ее рассмотру. Так как помимо интересов горожан страдают интересы местных предпринимателей, вынужденных сворачивать из-за бесконтрольности над их конкурентами.

Н. СМИРнова
Фото А. Сергеева



крупные сети давят местных предпринимателей, так еще и открыто занимаются противоправными деяниями, получая прибыль, минуя предписания, выданные надзорными органами!

Отсутствие «здорового» бизнес-климата вынудило владельца «Находки», соблюдающего законы Российской Федерации, закрыть свое детище за неиме-